Introduction



Do you currently undertake any self-auditing?

A. Yes 0%
B. No

40%

Yes No



Which aspects of self-auditing most appeal to
you? (Select 2)

A. Checking the data systems 42%
before external auditors do
B. Continuous improvements 19% 19% 19%
C. The ability to improve your
own data systems S
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Which aspects of self-auditing least appeal to you

A. No formal recognition of 339
results 29%

B. No training available currently 21%

17%

C. The time required to run them

D. Ifin place it may lead to more
regulatory audits

No formal No training The time If in place it
recognition of  available required to may lead to
results currently run them more

regulatory

audits



How should the results of the self-auditing be
shared? (Select one)

A. Internally only 50%
B. Shared with SPC only 38%

C. Stored in meta-data database

so all data users can access
D. Shared externally

6%

Internally Shared with Stored in Shared
only SPC only meta-data externally

database so
all data users
can access



What level of certification would be appropriate

for self-audits in the future? (Select one)

A.
B.
C.

SPC certification
WCPFC certification

Certification outside of
Fisheries i.e. ISO

Other (pls specify)

47% 47%

7%

falrd
LSO

- -

SPC WCPFC Certification Other (pls
certification certification outside of specify)
Fisheries i.e.

ISO



What does self auditing need to work?

(Select 3)

A. Better Sampling Designs
B. Training

C. E-documentation

D. All countries participation

33% 36%
Q

21%
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